

清华西阶论坛成功举办

2010年4月至6月，“清华西阶论坛”在西阶教室举行。本活动由清华校友总会、清华大学党委研究生工作部共同主办，清华大学研究生会及《水木清华》杂志承办，中国证监会研究中心特别支持，邀请诸多在中国经济、金融界的知名校友重返西阶，与学弟学妹们面对面交流，旨在百年校庆年来临之际，继承和发扬清华的优良传统，把握时代发展的脉搏，配合学校人才培养这一根本任务。活动受到广大师生的热烈欢迎，每次讲座座无虚席。

本年度的讲座围绕中国经济、科技发展前沿陆续展开，迄今已进行了8场，分别是——

4月7日，中国人民银行行长周小川（1985博，自动化），演讲题目《金融市场交易的频率特性》；

4月14日，中国证监会研究中心主任祁斌（1985级物理），演讲题目《国际金融发展与中国经济转型》；

4月28日，中信证券股份有限公司副总经理黄卫东（1990级硕，经管），演讲题目《成长中的中国投资银行业》；

5月12日，北极光风险投资公司董事总经理、清华大学教育基金会理事邓锋（1981级电子），演讲题目《硅谷的精神和资本的力量》；

5月19日，私募股权基金管理公司三山公司创始合伙人、瑞

银投资银行亚洲区副主席李山（1981级经管），演讲题目《金融家的职业生涯》；

5月26日，富国基金管理有限公司总经理窦玉明（1987级经管），演讲题目《基金行业的现状和未来》；

6月2日，商务部办公厅主任、新闻发言人姚坚（1980级自动化），演讲题目《当前我国贸易发展的新环境和新矛盾》；

6月9日，华夏基金管理有限公司副总经理王亚伟（1989级电子），演讲题目《国际资产管理公司的商业模式》。

8位校友嘉宾结合各自的从业经历，用生动的例子深入浅出地介绍了国内外相关行业的背景、现状，所存在的问题和发展前景。以自己的切身体会，从职业发展角度对将要走上工作岗位的学弟学妹们提出忠告，使到场的清华学子收益良多。他们幽默睿智的话语不时赢得同学们的阵阵掌声与欢笑。尤其是互动阶段，同学们纷纷踊跃地向学长提出问题，现场气氛相当热烈活跃。

